MATEMATICKA OLYMPIADA 2025/2026

Zadania uloh domacej pripravy kategorie Z6

(madarska verzia)

1 Az alabbi algebrogramban az azonos betiik azonos, a kiilonbozé betiik kiillonb6z6 szamjegyeket jeldlnek:
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Helyettesitsetek a bet(ik helyére szamjegyeket ugy, hogy az dsszeadas helyes legyen. Keressétek meg az dsszes
megoldast.
(Iveta Jancigova)

2 Novak dr januar elsejétdl egy 1j cégnél kapott allast, a kezdo6fizetése havi 1550€ volt. Miutan a prébaidén meg-
felelt, az elsé félév valamelyik honapjatdl kezdve magasabb fizetést kapott, a fizetésemelés euréban egész szam
volt. Ezt a fizetésemelést kévet6en mar nem valtozott a havi fizetése. Az év folyaman Novak ar 6sszesen 20000
eurot keresett.

Melyik hénapben emelhették a fizetését és hany euréval kaphatott tobbet? Keressétek meg az 6sszes megoldast.
(Marian Macko)

3 Az ABCD téglalap méretei 8 illetve 6 egység, és vizszintes illetve fliggbleges vonalakkal egységnyi teriiletli négy-
zetekre van felosztva. Az N pont a hosszabb AB oldal A-hoz kozelebbi negyedel6pontja (lasd az abrat).
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Osszatok fel az ABCD téglalapot harom N ponton athaladé szakasz segitségével négy egyenl6 teriilet(i részre.
(Daniela Kovalcikova)

4 Legyen adott egy haromjegyti és egy kétjegy(i szam. Kerekitsiik a haromjegy(i szdmot szazasokra, és a kétjegy(i
szamot tizesekre. A kerekitett értékek kiilonbsége 500.

Mi a legkisebb és legnagyobb lehetséges kiilonbsége az eredeti szamoknak?
(Marian Macko)

5 Petiahétminden napjahoz tarsitott egy szint: hétf6ho6z a kéket, keddhez a zoldet, szerdahoz a fehéret, csiitortok-
hoz a pirosat, péntekhez a narancssargat, szombathoz a sziirkét és vasarnaphoz a barnat. Pontosan ilyen szin(i
zoknikat is hord az aldbbi szabaly szerint: a jobb laban az aktualis napnak megfelel$ szin{i zokni van, mig a bal
laban 1év6 zokni szine nem egyezik sem az aktuadlis, sem az azt kovetd naphoz rendelt szinnel (Pl. szombaton
a jobb laban sziirke zokni van, mig a balon nem sziirke és nem is barna.)

Hatarozzatok meg, milyen nap van ma, ha Peti bal laban tegnapel6tt kék, tegnap piros szinii zokni volt és ma
barna szinti zokni van.

(Monika Dillingerova)

6 Egy téglalap alakt park kertilete 228 méter. A téglalap négy csticsaban és az oldalai mentén 38 diszbokor nd
ugy, hogy minden szomszédos bokorpar kozott azonos a tavolsag. A téglalap két ellentétes oldalan a kertész uj
bokrokat iiltetett el ugy, hogy minden eddig szomszédos két bokor kozé egy j keriilt. Ezzel a bokrok szama
a park koriil 60-ra nétt.

Hatarozzatok meg a park méreteit.
(Marian Macko)

A megoldasok leadasi hatarideje: 2026. 1. 16., péntek (1., 2., 3. feladatok) és 2026. 3.9., hétf6 (4., 5., 6. feladatok)
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